Oster Premium 2in1 Bürste



oster_premium_2i_4de550b239892.jpg

Oster Premium 2in1 Bürste. Zwei in Einem! Die Oster Premium Bürste ist eine robuste, zweiseitige Bürste. Die harten Borsten entfernen abgestorbenes Haar und leicht verfilztes Fell. Die weichen Borsten verbessern das Aussehen und den Glanz des Fells nach d

Bewertung: Noch nicht bewertet

Preis:

Anderer Preismodifikator:

Verkaufspreis inkl. Preisnachlass:

Brutto-Verkaufspreis: 12,95 €

Netto-Verkaufspreis: 10,88 €

Preisnachlass:

MwSt..-Betrag: 2,07 €

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

Beschreibung

Oster Premium 2in1 Bürste

Zwei in Einem!

Die Oster Premium Bürste ist eine robuste, zweiseitige Bürste.

Die harten Borsten entfernen abgestorbenes Haar und leicht verfilztes Fell.

Die weichen Borsten verbessern das Aussehen und den Glanz des Fells nach der Pflege.

Der extra große und rutschfeste Griff garantiert eine bessere Handhabung.

Inkl. Gebrauchsanleitung sowie nützliche Pflegehinweise und Details zur besten Fellpflege.

1 / 1